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YIJIEPO/I

C

AnyoTponHbie MOAH(PUKALHU

AJIMA3

Sp 3-ruOpHAH3ANHA,
TeTpauJpHYecCKHe CHIMa CRA3H,
NPOYHbIE KOBAJIEHTHLIE
HenoJIsIpHbIe CBA3ZH.

BecnperHoe KpHCTALIIHYECKOE
BEIIeCTEO 0YeHb TREp/0e, IJI0X0
NPOBOJHT TEIJIO, He IPOROJAHT
IeKTPHYECKHH TOK.

I'PADOUT

Sp 2-ru6puanzanns, cioncras
CTPYKTYPa, HellPOUHbIe CBSI3H
MESKY CI1051MH.

TeMHO-Cepoe KPHCTAILIHYECKOe
BeIeCTBO CO CJIA0BIM
MeTALTHYECKHM GJIeCKOM, KH PH0e
HA OIIYN b, TYTOILIABKOE, IIPOROJIHT
JIeKTPHYECKHil TOK.

KAPBHUH

Sp-rudpuanzanns,

JIHHEeHHBIA MoJIHMep.
MeJkuil KPHCTANIHYECKHH
NOPOIIOK YEPHOT0 NBETA,
OoJiee TRepablii, yeM rpadur,
NOJIYIPOBOJHHK.




XUMMNUYECKUE CBOUCTBA
YIJEPOJA

C- OKNCJINUTEJD C- BOCCTAHOBUTEJIb

1. 4A1+ 3C=Al4Cs 1. C+ 02=CO2 (auxe 500 rpanycos)
( Kap6w1 aIlIOMIIHHﬂ) 2C+ 02=2CO0: (Bbnue 900 rpaaycos)

2. Ca0 + 2C=CO2 +Ca(2 2. C+H20=CO+H: (8bime 1200 rpaaycos)
( KapOuy xa/mmus) C+ 2H20=COx+ 2H: (smzxe 1200
rpaaycoB)

3. Ca+2C= CaC: |
3. C+ 2Zn0=2Zn+ CO2 (Cu, Fe, Pb...)

4. 2Hz2 + C=CHj4 4. 3C+ 4HNOs=3C0O2+4NO+2H:20
( Meran)




YIJIEPO]T
C

Haxoxaenne B mpupoge




OKCHJIBI YTJEPOIA

CO — Heco1€00pA3VIOII NN

noJIy4yeHHe:
B npoMbIILIeHHOCTH
CO:+C=2CO
B n1aGopaTtopun
HCOOH=H20+ CO

duzHYecKHe CBOMCTBA

I'a3, 0e3 niBeTa, 0e3 3anaxa, oueHb AJ0BHT
(coeqMHSIETCS ¢ TeMOTJIO0HHOM KPOBH),
IUI0X0 pacTBOPHM B BOJE.

XHMHYeCKHe CBOHCTBA

CO - BocCTAHOBUTE/Ib.
CO+CuO=Cut+ CO2

2C0O0+ 02=2C02 H=-572 x/I:x
(roput, CHHHM ILIAMEHEM)

CO2- KHCIOTHBLIN
Ioayuenue:
B npomMbIILIeHHOCTH
CaCO3:=Ca0+CO2
B n1abdopaTopun
CaCO:+2HCIl= CaCl+CO2+H20

P uzHyeckHe CBOIMCTBA
becuBeTHbII ras, TsLKe/lee BO3AyXa, He
no//iep;KMBaeT AbIXaHHe, paCTBOPHM B
BO/1e, npu t=-76 cyxoi Jjien.

XHMHYeCKHEe CBOHCTBA

1. KHcjaoTHBIN OKCH:
CO+H20=H2C0O3

2C 02+ 2NaOH=Na:2CO3:+H20
2. OxkHcauTe b

COx+C=2CO
CO2+Mg=MgO+C




YT'OJBHAS KUCJIOTA

CyimecTByeT TONBKO H2CO3=CO:+H:0 (npu HarpeBaHUH)

B pacTBOpE, B AUCCOLTHATIHA .
CcBODOJHOM BH/Ie

"
HeyCTol4HBa, H2CO3=H + HCO3
+

CJIA0BIH IeKTPOJIHT. 2

HCO3=H +CO3

COJIM YI'OJBLHOU KUCJIOTHI

KAPBOHATDI I'NMIPOKAPBOHATLI

Na2COs3- kapbonar natpus, NaHCOs- THAPOKApOOHAT HATPHA HJIH
HCIOJIb3YIOT JJIA NIPOH3BOACTEBA MbLIA, NHTheRas coja. Mcnoyb3yercs B NHINER O
CTeKJIa, MOWIIHX CPEJCTR, OymMaru. NPOMBILIJIEHHOCTH H MeJHI[HHE.

K>2CO3- noram, ncnoanzywor B

NPOH3BO/CTRE SKHAKOT 0 MbLIA, Na2C 03 +CO2+H20=NaHCO3

ONTHYECKOr 0 CTEKJIA, IHTMCHTORB. t

CaCOs3-men, mpamop, H3BeCTHSK. NaHCO3= Na>COs+CO»+H>0

HCHOJIb3yeTCH B CTPOHTEJbCTEE.




Moaoudunkauum yrnepopa, u3aBecTHble B
HacToslliee BpeMA.

ANMA3 [PA®EH PaouT  KaPBUH

YFﬂEP%aHbIE

HAHOTPYBKH




